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  ))4پايه دهم (فصل  ـ )2و 1: درس 2فصل ـ  3درس  : 1فصل (پايه دوازدهم (فيزيك 
وارد  m2به جسـمي بـه جـرم    Fشود. اگر فقط دو نيروي عمود بر هم با اندازه  مي a، شتاب جسم برابر mبر جسمي به جرم  Fبا نيروي خالص  - 66

  شود؟ مي aشوند، شتاب جسم چند 

1(2
2

  2(2  3 (2  4(1
2

  

mگرم را با سرعت 500جسمي به جرم  - 67

s
باشـد،   N1طور متوسط برابر كنيم. اگر نيروي مقاومت هوا به در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي 20

Nرسد؟ ترين ارتفاع مي جسم پس از چند ثانيه به بيش
(g )

kg
 10  

1 (5/2  2 (2  3(5
3

  4(3
2

  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 68

  تري دارد. كم تري دارد، شتاب اندازه در هوا، جسمي كه جرم بيش الف) در سقوط دو جسم هم

  شود. راند از پاي شخص بر او وارد مي پرد، نيرويي كه شخص را به بالا مي كه شخصي از روي زمين به طرف بالا مي ب) هنگامي

  شود. تري وارد مي تري دارد، نيروي بيش رانند بر شخصي كه جرم كم باز يكديگر را مي كه دو اسكيت پ) هنگامي

Fت) بنابر رابطه ma شود. تر مي تر شود، نيروي وارد بر آن نيز بيش اگر جرم جسمي بيش  
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

mقطعه چوبي را با سرعت افقي - 69

s
برابـر   2 ايستد. اگر چوبي با همان جنس، اما جرم مي m5كنيم و پس از مسافت روي سطح افقي پرتاب مي 8

mآن را با سرعت

s
mايستد؟ روي همان سطح پرتاب كنيم، پس از چند متر مي 4

(g )
s

 210  

1(5
4

  2(5
2

  3 (5  4 (10  

 Fنيروي افقـي   را با 2/0با ضريب اصطكاك لغزشي kg40اي به جرم ، جعبه4/0كاك ايستايي و ضريب اصط kg60مطابق شكل شخصي به جرم - 70

mدهد چند كند. حداكثر شتابي كه شخصي به جعبه مي جا مي روي سطح جابه

s2 تواند باشد؟ مي  

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  
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Fايم. هم زمان  با آن نيروي به ديواره فشرده N30را با نيروي عمودي kg4در شكل زير، جسمي به جرم -71 N  موازي با ديوار بـر جسـم    30

Nكند چند نيوتن است؟ كنيم و جسم ساكن است. اندازه نيرويي كه ديوار بر جسم وارد مي وارد مي
(g )

kg
 10  

1 (10  

2 (30  

3(10 10  

4(30 10  

Nرا به يك سر فنري با ثابت kg1اي به جرم وزنه - 72

m
كنيم. اگر آسانسور با  ان ميبنديم و از سقف يك آسانسور آويز مي cm40و طول طبيعي 100

mشتاب

s22متر خواهد شد؟ به طرف بالا در حركت باشد، طول فنر چند سانتي وN
(g )

kg
 10  

1 (48    2 (50  

  تواند درست باشد. مي» 3«يا » 1«) هر دو گزينه 4    52) 3

اي كه  كنيم. در لحظه كنيم و آن را به تدريج زياد مي وارد مي Fكه روي سطح افقي قرار دارد و نيروي افقي  kg4مطابق شكل بر جسمي به جرم - 73

Nجا شده است؟ ثانيه پس از حركت، جسم چند متر جابه 4داريم.  آيد، مقدار نيرو را ثابت نگه مي جسم به حركت درمي
(g )

kg
 10  

1 (4  

2 (8  

3 (16  

4( 24  

ايم و تخته در آستانه لغزش است. اگـر نيـروي كـف     به ديواري كه اصطكاك آن ناچيز است تكيه داده kg16اي به جرم مطابق شكل زير، تخته - 74

Nباشد، نيروي ديوار بر تخته چند نيوتن است؟ N200زمين بر تخته
(g )

kg
 10  

1 (100  

2 (120  

3 (150  

4 (180  

mخودرويي از حالت سكون با شتاب ثابت -75

s22 متري پشـت سـر خـودرو بـا      80كند. هم زمان  با آن موتورسواري از فاصله  شروع به حركت مي

mسرعت ثابت

s
  شود؟ نيه پس از حركت خودرو چند متر ميثا 10كند. فاصله اين دو متحرك  به دنبال آن حركت مي 20

  متر و موتورسوار جلوتر از خودرو است. 180) 2  متر و خودرو جلوتر از موتورسوار است. 20) 1

  متر و خودرو جلوتر از موتورسوار است. 180) 4  متر و موتورسوار جلوتر از خودرو است. 20) 3
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mد كه با شتاب ثابت و به اندازهده زمان متحركي را نشان ميشكل زير، نمودار مكان ـ   - 76

s24  كنـد. سـرعت جسـم در     در خط راست حركت مـي

tلحظه s mچند 5

s
  است؟ 

  ) صفر1
2 (2  
3 (2-  
4 (4  

  ها درست است؟ زير است. چه تعداد از عبارتكند، مطابق شكل  نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي - 77
  است. t3تا t2برابر بازه t2صفر تا الف) سرعت متوسط در بازه
  است. t2تا t1بازهبرابر  t3تا t1ب) تندي متوسط در بازه

  است. t3تا t2برابر بازه t1پ) تندي متوسط در بازه صفر تا
  است. t3تا t2ر بازهبراب t1ت) شتاب متوسط در بازه صفر تا

1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

tكنند مطابق شكل زير است. اگر در لحظه حركت مي xكه روي محور  Bو  Aنمودار سرعت ـ زمان دو متحرك   -78 ο هـاي   مكان متحركA  وB 

Axترتيب به i 30
υυυρ ρ

Bxو  i 10
υυρ ρ

  رسند؟ باشد، در چه مكاني برحسب متر دو متحرك به هم مي 
1 (4  
2 (14  
3 (18  
4 (20  

mنمودار شتاب ـ زمان متحركي كه با تندي اوليه  - 79

s
كند مطابق شكل زير است. نمودار سـرعت ـ زمـان متحـرك      حركت مي x در جهت محور 5

mام است؟(تندي اوليه متحرككد

s
 و در جهت محور است.) 5

  

1(
 

2(
 

3(  4(  
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  رسد. دماي اوليه جسم برحسب كلوين كدام است؟ مي F104بالا بريم، به دماي جسم به C30اگر دماي جسمي را -80
1 (273  2 (283  3 (293  4 (303  

)ترتيب با ضريب انبساط سطحي به Bو  Aدر شكل زير، دو ميله فلزي  - 81 )
k

 5 13 )و 10 )
k

5 ها را تقريباً چند  روي هم قرار دارند. دماي ميله 110

  ها برابر شود؟ درجه سلسيوس افزايش دهيم تا طول آن

1(210  

2(310  

3( 50  

4 (500  

متـر   ميلـي  1001كنيم. اگر دماي صفحه را بالا بريم تا طول آن بـه   مطابق شكل زير، سوراخي را به شكل يك دايره در يك صفحه فلزي ايجاد مي - 82

  يابد. مي ....................برسد، مساحت سوراخ 
  درصد، كاهش 1/0) 1

  درصد، كاهش 2/0) 2

  ، افزايشدرصد 1/0) 3

  درصد، افزايش 2/0) 4

)طوليو ضريب انبساط  cm50ارتفاع اي به ظرفي استوانه -83 )
k

4 را پر از مايعي با ضريب انبساط حجمي 110 49 ايم. اگر دماي ظرف و  كرده 10

  متر خواهد شد؟ كاهش دهيم، فاصله سطح مايع با لبه ظرف چند سانتي C80مايع را
1 (2/1  2 (6/1  3 (4/2  4 (2/3  

برابر جسم اول و  2ديگر با گرماي ويژه  بايد به آن گرما دهيم. اگر دماي جسمي Qبالا بريم، مقدار Tرا به اندازه mاگر دماي جسمي به جرم - 84

mجرم

  بايد به آن گرما دهيم؟ Qبالا بريم، چند  T3را به اندازه 3

1(1
2

  2 (2  3(2
3

  4 (3  

ريزيم. دماي تعادل تقريباً چنـد درجـه    مي Cοگرم فلز 500و  C50گرم آب C20 ،1000و دماي SIواحد  21000در ظرفي با ظرفيت گرمايي  -85

Jشود؟ سلسيوس مي J
(C , C )

kg C kg C
 

 آب ــز 4200 فل 420  

1 (8/24  2 (2/25  3 (1/28  4 (2/30  
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Jاز يك مايع برحسب زمان كه از آن با آهنگ ثابتگرم  100نمودار تغييرات دماي  - 86

s
شود، مطابق شكل است. گرماي نهان ذوب  گرما گرفته مي 20

  كدام است؟ SIاين ماده در 
1 (160000  

2 (140000  

3 (80000  

4 (70000  

  

Cگرم يخ 100وات،  210كشد تا با گرمكني با توان  چه مدت برحسب دقيقه طول مي -87 12 را به آبC100 تبديل كنيم؟  

f
J J

( C C , L )
kg C kg C

  
   خ ي خ    ي 2 آب  4200 336000  

1 (8/4  2 (4/5  3 (2/6  4 (7  

Cيخ g120را با C40حداقل چند گرم آب -88 10 ل برابرتماس دهيم تا دماي تعادCο شود؟ 

f
J

(C C , L C )
kg C

  
 خ   آب ي آب  خ   ي  2 4200 80  

1 (5/212  2 (125  3 (5/32  4 (5  

  شود؟ C50گرم يخ صفر درجه سلسيوس تماس دهيم تا دماي تعادل برابر 200را بر  C100چند گرم بخارآب - 89

f V(L C , L C )  80آب آب 540  

1 (53  2 (44  3 (38  4 (30  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 90

  رسد. ترين مقدار مي به كم C4الف) چگالي آب در دماي

  رود. ب) با كاهش فشار نقطه جوش آب بالا مي

  گيرد. هايي از خود ماده صورت مي پ) انتقال گرما به روش همرفت، با انتقال بخش

  كنند. ت) اجسام فقط در دماهاي معمولي و بالاتر، تابش الكترومغناطيسي مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ))) تا انتهاي فصل58 از ابتداي رفتار اكسيدهاي فلزي و نافلزي (صفحه 2فصل پايه دهم ( ـ) ) تا انتهاي فصل13از ابتداي (صفحه  1فصل (پايه دوازدهم ( شيمي
  به مجموع ضرايب مواد داراي پتاسيم كدام است؟ كلرداردر واكنش زير، پس از موازنه نسبت مجموع ضرايب مواد  -91

K Cr O HCl KCl CrCl Cl H O    2 2 7 3 2 2  

1(19
4

  2 (8  3(21
4

  4 (7  
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  كدام گزينه درست است؟ - 92
  دهند. نمايش مي (aq)له واكنش، رسوب حالت جامد دارد و مواد مذاب را باد) در معا1
  شود، ثابت است. كننده در يك واكنش شيميايي كه در ظرف سرباز انجام مي ) مجموع جرم مواد شركت2
  است. (Pt)) كاتاليزگر واكنش سوختن گاز هيدروژن و توليد آب، فلز پلاتين3
  تر است و اين دليلي بر اثبات قانون پايستگي جرم است. زده بيش ) جرم ميخ آهني از جرم ميخ زنگ4

  چه تعداد از موارد زير درست است؟ - 93
  كنند. وري خاك در كشاورزي استفاده مي عنوان يك اكسيد فلزي براي افزايش بهره الف) از كلسيم اكسيد به

  است. 7تر از  آن بزرگ pHآيد  دست مي تركيبي بهبا آب،  Liب) از واكنش 
  شود. تنان مي اكسيد در هوا سبب از بين رفتن گروهي از كيسه دي پ) افزايش مقداري كربن

  .دست يافتتوان به يكي از اسيدهاي موجود در آب باران اسيدي  با آب مي NO2ت) از واكنش
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ؟هستند نادرستموارد كدام  - 94
  تر از گرماي حاصل از سوختن يك گرم گاز طبيعي است. ) گرماي حاصل از سوختن يك گرم بنزين بيشآ

Cب) H4   گيرد. هاي سبز قرار مي پذير بوده و در دسته سوخت تخريب سوختي است كه زيست 10
  ترين مقدار آن در لايه تروپوسفر قرار دارد. شود، ولي متأسفانه بيش فت ميپ) اوزون در هر دو لايه تروپوسفر و استراتوسفر يا

  هاي عميق و زيرزمين ذخيره و نگهداري كرد. توان به جاي رها كردن در هواكره در مكان اكسيد را مي دي ت) كربن
  ) همه موارد4  ، ب و پآ) 3  ) ب و ت2  و پ آ) 1

  شود مربوط به كدام گزينه است؟ اكسيدي كه از توليد برق حاصل مي دي ربنترين ميزان توليد ك ترين و كم ترتيب بيش به - 95
  ) نفت خام، گرماي زمين4  سنگ، گرماي زمين ) زغال3  ) نفت خام، باد2  سنگ، باد ) زغال1

  ) و (ب) و جواب نادرست مورد (پ) در كدام گزينه آمده است؟آجواب درست موارد ( - 96
  گيرد. وا شكل مي) تركيبي كه در هنگام رعد و برق در هآ

  شود. ها و سوزش چشم مي كنيم و سبب آسيب رساندن به ريه ب) گازي كه در هوا تنفس مي
  اي رنگ است. گاز قهوهاين دليل وجود  پ) هواي آلوده شهرهاي بزرگ به

  NO2اكسيد ـ نيتروژن مونوكسيد ـ دي ) نيتروژنCO  2) نيتروژن مونوكسيد ـ اوزون ـ1

  COـ اوزون ـ اوزون ) NO2  4اكسيد ـ دي ـ نيتروژناوزون ) 3

 شود؟ ، تقريباً چند ليتر گاز توليد ميatm1و فشار C157گرم گلوكز طبق واكنش زير در دماي 120در واكنش سوختن  - 97

(H , C , O g mol )    11 12 16  
C(معادله واكنش موازنه شود.) H O O CO H O  6 12 6 2 2 2  

1 (6/89  2 (140  3 (2/179  4 (2/282  
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چنـد گـرم   تقريبا ، STPليتر گاز در شرايط  5/109طبق واكنش زير كه واكنش اكسايش چربي ذخيره شده در كوهان شتر است، به ازاي مصرف  - 98

H)شود؟ آب توليد مي , O : g .mol )  11 C(معادله واكنش موازنه شود.)   16 H O (s) O (g) CO (g) H O(l)  57 110 6 2 2 2  
1 (2/29  2 (4/45  3 (4/59  4 (6/62  

با حجم گاز توليـدي از تجزيـه چنـد     NaNO3گرم 255، حجم گاز توليدي از تجزيه STPهاي موازنه نشده زير، در شرايط  با توجه به واكنش - 99

K)در همان شرايط برابر است؟ KClO3گرم , Cl / , Na , O , N g mol )      139 35 5 23 16 14  
KClO (s) KCl(s) O (g) 3 2 

NaNO (s) NaNO (s) O (g) 3 2 2  
1 (8/71  2 (5/122  3 (144  4 (2/163  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 100
C) در پايان فرايند هابر، اگر مخلوط واكنش را تا دماي1 200 آيند. سرد كنيم، گازهاي آمونياك و نيتروژن به حالت مايع درمي  
  شود. ، انجام ميFe) فرايند هابر در حضور كاتاليزگر 2

  برنده جايزه نوبل شيمي شد. H2و N2دليل تهيه آمونياك به روش صنعتي از گازهاي ) هابر به3
  تري دارد. شود، زيرا نقطه جوش پايين ) در هنگام سرد كردن مخلوط واكنش ابتدا آمونياك مايع مي4

  است؟ نادرستكدام گزينه  -101
  شوند. وسيله هواكره جذب مي اي، تنها مربوط به پرتوهاي الكترومغناطيس خورشيد است كه به ) اثر گلخانه1

  .استاكسيد  دي كربن كره شمالي پيامد ردپاي ) كاهش مساحت برف در نيم2

  شوند، هستند. تري نسبت به پرتوهايي كه پس از برخورد به زمين بازتابش مي ) پرتوهاي گسيل شده از خورشيد به زمين داراي طول موج كم3

  .هستنداكسيد و بخارآب  دي اي عمدتاً شامل كربن ) گازهاي گلخانه4

  است؟ نادرستكدام موارد  -102

  شود. يژن عامل ايجاد تغيير شيميايي است، به جاي آن از گاز نيتروژن استفاده ميهايي كه گاز اكس ) در محيطآ

  پذيرتر از اكسيژن است. تر، واكنش دليل داشتن نقطه جوش كم ب) اوزون به

  كننده خواص و رفتار آن است. پ) ساختار هر ماده، تعيين

  شود. ياك توليدي ميت) استفاده از كاتاليزگر در فرايند هابر، موجب افزايش ميزان آمون
  ، پآ) 4  ) ب، ت3  ) پ، ت2  ، بآ )1

  ؟شود نميب وترتيب، اسيد و باز آرنيوس محس كدام تركيب در هنگام حل شدن در آب به - 103
1(CO2،NH3  2(N O2 5،Li O2  3(MgO،N O2 5  4(HCl،NaOH  

  ....................اند، به جز  هاي زير صحيح همه عبارت -104
  هاي اسيدها و بازها پي ببرند. ها كمك كرد تا به ويژگي دان ) شناسايي ساختار اسيدها و بازها به شيمي1

  دهنده فاسد شدن آن باشد. تواند نشان ) افزايش يون هيدرونيم در شير مي2

  هاي آبي، نخستين كسي بود كه اسيدها و بازها را به يك مبناي علمي توصيف كرد. ) سوانت آرنيوس با بررسي رسانايي الكتريكي محلول3

HF،Naهاي آبي  ) از ميان محلول4 O2 وSO2  كاغذفقط يك گونه سبب آبي شدن pH شود. مي  
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  ؟كدام موارد نادرست است - 105

Kهاي آنيون توليد شده به ازاي حل شدن يك مول از هريك از تركيبات ) تعداد مولآ O2 وN O2   در آب برابر است. 5

  عنوان حلال استفاده شود. محلول، آن هم هنگامي قابل كاربرد است كه از آب بهب) نظريه آرنيوس تنها در حالت 

  پ) سرعت واكنش فلز با محلول اسيد به نوع اسيد موجود در محلول بستگي ندارد.

  اي، طبق تعريف آرنيوس خاصيت بازي دارند. جدول دوره 16ت) اكسيد عنصر 
  ) پ و ت4  ) ب و ت3  ) ب و پ2  و ت ) آ1

a(kاسيدي ثابت تفكيك -106   ، كدام است؟5/0مولار و درصد تفكيك  2/0با غلظت  HAاسيد  (

1(/  42 5 10  2( 32 10  3( 65 10  4( 56 10  

هـا برحسـب    درصـد اسـت، مجمـوع غلظـت يـون      90/0كه در دماي معين با درصد يونش  (HCOOH)مولار متانوييك اسيد 1/0در محلول  - 107

mol L   چند است؟ 1

1 (03/0  2( 324 10  3( 418 10  4( 49 10  

  در اين محلول چقدر است؟ HAگونه در محلول يافت شده است. درصد يونش اسيد  HA ،1040مولكول از اسيد ضعيف  1000در اثر حل شدن  - 108
1 (4/0  2 (4  3 (02/0  4 (2  

  باشد؟ چند مورد درست مي -109

H]) در دماي بالاتر از دماي اتاق، براي آب خالص، عبارت مقابل صادق است:آ O ] [OH ] 3  

  ي يا بازي هستند.هاي اسيدي، خنث ب) كودهاي شيميايي، نمك

H]،و لوله بازكن كن پاك پ) در محلول شيشه ] تر از در دماي اتاق كمmol

l
710 .است  

Hت) واكنش اصلي در خنثي شدن محلول اسيدها با محلول بازها واكنش (aq) OH (aq) H O(l)     است. 2

  ) همه موارد4  پ، ب و آ) 3  ) ب و پ2  و ب آ) 1

  است؟ OHچند برابر غلظت يون Hباشد، در اين محلول غلظت يون 2/3اي از يك آب پرتقال در دماي اتاق برابر  نمونه pHاگر  -110

1( 46 10  2(610 3( 101 10
6

  4( 636 10  

  شود؟ هايي از اين گل حاصل مي ترتيب چه رنگ بزاق و آب سيب، به ،در صورت قرار گرفتن گل ادريسي در خاك داراي اسيد معده -111

  ) آبي، آبي، آبي4  ) قرمز، آبي، آبي3  ) قرمز، آبي، آبي2  ) آبي، قرمز، قرمز1

  يابد؟ آب در اين حالت چند واحد كاهش مي pHكنيم.  حل مي C25آب مقطر در دماي mL250را در HClر گازليت ميلي 224در شرايط استاندارد،  - 112
1 (2/1  2 (4/1  3 (8/5  4 (6/5  
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gباشد و جرم مولي آن برابر 2/5سيد برابر اين ا pHباشد. اگر  ليتر مي رگرم ب HA ،1/0ولي از اسيد ضعيف حلغلظت م -113

mol
باشد، ثابت يونش  10

)/اسيدي آن در دماي آزمايش به تقريب كدام است؟ )0 810 6  

1( 66 10  2( 63 10  3( 1024 10  4( 1036 10  

  است؟ نادرستكدام عبارت  - 114
  كنند. هاي نمك حاصل، نقش مهمي در واكنش ايفا نمي ) در واكنش خنثي شدن اسيد و باز، يون1

  كند. توليد مي OH) باريم اكسيد يك باز آرنيوس است، زيرا ضمن حل شدن در آب يون2

  شود. ز مواد بازي استفاده ميها فقط ا ) براي رفع گرفتگي لوله3

4(NH3 .يك باز ضعيف است  

pHليتر محلول پتاسيم هيدروكسيد با ميلي 100اگر در دماي اتاق،  -115 / 12 pHمحلول ليتـيم هيدروكسـيد بـا    mL200را با 5  مخلـوط   12

Log)محلول حاصل كدام است؟ pH كنيم، / )3 0 5  
1 (6/11  2 (2/12  3 (4/12  4 (4/13  

  ؟استكدام گزينه درست  - 116

molشود كه غلظت يون هيدرونيم در آن حدود معده توليد ميشيره ) در بدن انسان بالغ روزانه بين دو تا سه ليتر آ
/

L
0   است. 03

  .است NaHCO3اسيد است كه ماده مؤثر آنيك ضد منيزيب) شير 

  كنند. ها جوش شيرين اضافه مي ها، به شوينده پ) براي افزايش قدرت پاك كردن چربي

Hكه در آن غلظت طوري ت) آب گازدار خاصيت اسيدي دارد، به (aq) تر از كمOH (aq) باشد مي.  
  و پ آ) 4  ) ب و ت3  ) ب و پ2  و ت آ) 1

pHبراي تهيه محلولي از سديم هيدروكسيد با - 117 / 12 pHبا ليتر محلولي از اين باز ميلي 5 بهليتر آب خالص را بايد  چند ميلي2    اضافه كنيم؟13
1 (15  2 (20  3 (25  4 (30  

pHمحلول باريم هيدروكسيد با mL100براي خنثي نمودن -118  pHليتر محلول نيتريك اسيد با ، چند ميلي11 / 1   لازم است؟ 7
1 (10  2 (5  3 (5/2  4 (25/1  

pHسيد باليتر محلول هيدروكلريك ا ميلي 300مولار سديم هيدروكسيد را با  05/0ليتر محلول  ميلي 100اگر  - 119  محلـول   pHمخلوط كنـيم،   2

Log)حاصل كدام است؟ / )5 0 7  
1 (7/11  2 (3/2  3 (4/12  4 (6/1  
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  ؟استچند مورد از مطالب زير درباره شير معده و معده درست  -120

  باشد. مي 8/1تا  6/1محيط معده حدود  pH) آ

  باشد. مي 5/1اسيد معده تقريباً برابر  pHب) 

H]يابد و غلظت معده افزايش مي pHپ) در زمان استراحت  ] در آن برابر 32   باشد. مي 10

)تواند فلز روي كه مي طوري ت) درون معده يك محيط بسيار اسيدي است، به Zn)30 .را در خود حل كند  

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  )3و  2ل فص(شناسي  زمين
  باشد؟ درخشش گوهر اپال از چه نوع درخششي مي - 121

  كماني ) رنگين4  اي ) چشم گربه3  اي ) آينه2  ) بلوري1

  هاي زير اين قابليت را دارند؟ نگيك از س كننده نفت چه نام دارد و كدام سنگ ذخيره -122
  سنگ ) سنگ مخزن ـ ماسه2    ) سنگ مادر ـ سنگ دولوميت1

  ) سنگ مادر ـ سنگ آهك4    ) تله نفتي ـ سنگ بوكسيت3

  كدام گروه از گوهرهاي زير تركيب سيليكاتي دارد؟ -123
  ) عقيق ـ فيروزه4  ) زبرجد ـ گارنت3  ) الماس ـ زمرد2  ) گارنت ـ ياقوت1

  شود؟ صادي يا باطله يك كانسنگ به چه منظوري استفاده مياز بخش غيراقت -124
  نماي ساختمان ) سنگ2    ) شن و ماسه در زيرسازي جاده1

  ) ماسه مناسب ستون بتني4  پوش خيابان ) پايه مناسب براي كف3

  هاي زير درصد وزني بالاتري نسبت به سايرين دارد؟ يك از كاني كدام - 125
  ) عناصر آزاد4  ) پيروكسن3  يمپتاسرسپاد) فل2  ) ميكا و كاني رسي1

  كنند؟ برداري از معادن زيرزميني از چه روشي استفاده مي شناسان به منظور بهره زمين -126
  ) چاه عمودي4  ) گمانه اكتشافي3  ) ترانشه افقي2  ) ژئوفيزيك1

  بالاترين آبدهي رودخانه در چه فصلي است؟ -127
  ) زمستان4  ) بهار3  ) پاييز2  ) تابستان1

  باشند؟ اي و آبرفتي متشكل از چه چيزي مي موجود در رسوبات رودخانههاي آبدار  لايه - 128
  كربنات كلسيم ) كلريد و سولفات و بي4  ) املاح3  هاي كلسيم و منيزيم ) يون2  ) آب شيرين1
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  انواع فرونشست زمين و پيامد هر كدام در كدام گزينه به درستي مطرح شده است؟ -129
  شود. صورت نشست مشاهده مي مصالح خاك است و به) فرونشست تدريجي كه نتيجه ريزش آهسته 1

  صورت آرام و به شكل ترك و شكاف است. صورت سريع و به شكل فروچاله و فرونشست به ) فرونشست به2

  صورت نشست سطح وسيعي از منطقه نمايان است. شود و به صورت گسل نمايش داده مي ) فرونشست آرام كه به3

  شود. صورت شكاف ديده مي شود و به نبود استحكام كافي در پي سنگ ايجاد مي ) فرونشست ناگهاني كه به علت4

  هوموس موجود در خاك چه تأثيري در ميزان رواناب دارد؟ - 130
  يابد. ) ميزان رواناب كاهش مي2  ) بسته به اندازه و نوع هوموس اين نسبت قابل تغيير است.1

  ن رواناب ندارد.) تأثيري در ميزا4    يابد. ) ميزان رواناب افزايش مي3

  خاك از چه اجزايي تشكيل شده است؟ Cافق  -131
  ) قطعات سنگ خرد شده2  ) رس، ماسه، شن و املاح شسته شده1

  ) گياخاك به همراه رس و ماسه4    ) ريشه گياهان و هوموس3

  كند؟ كدام عبارت جمله زير را به درستي كامل مي -132

  »....................ها و  براي تشكيل آبخوان، لازم است در رسوبات و سنگ«
  ) فضاهاي خالي وجود داشته باشد.2  ) درصد فضاهاي خالي، برابر با حجم كل سنگ باشد.1

  تر از ميزان نفوذپذيري باشد. ) درصد تخلخل، بيش4    ) منافذ اوليه وجود داشته باشد.3

  شود؟ اي با كدام نوع تخلخل، آبخواني با توانايي آبدهي بيشتر تشكيل مي در لايه - 133

1 (  2 (  3 (  4 (  

  تر است؟ يك كم قدرت فرسايندگي كدام -134
  ) آب خالص4  ) آب ساكن3  ) آب فسيلي2  ) آب داراي مواد معلق1

  هدف از حفاظت خاك چيست؟ - 135
  ) كاهش سطح زير كشت زمين زراعي2    گذاري ) كنترل سرعت رسوب1

  ) كنترل نفوذپذيري خاك4  ) جلوگيري از تخريب تدريجي خاك3

Iا، با توجه به رابطهه كدام عبارت -136 O s   رود؟ از دلايل كاهش آب درياچه اروميه به شمار مي  

  تر از مقدار آب خروجي است. الف) ميزان آب ورودي به آبخوان بيش

  ب) ميزان آب ورودي به آبخوان كمتر از مقدار آب خروجي است.

  ياچه است.تر از مقدار آب ورودي به در پ) ميزان تبخير، بيش

  ت) ميزان تبخير، برابر با مقدار آب ورودي به درياچه است.
  ) ب و ت4  ) ب و پ3  ) الف و ت2  ) الف و پ1
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 گرم در ليتر منيزيم است. سختي كل آب چقدر است؟ ميلي 35گرم در ليتر كلسيم و  ميلي 50نمونه آبي داراي  - 137

(TH / Ca / Mg )  2 22 5 4 1  
1 (266  2 (5/268  3 (5/143  4 (125  

  آثار مثبت هوازدگي كدام است؟ - 138
  ) افزايش ميزان رشد گياهان2    ) بالا رفتن فتوسنتز در گياهان1
  ) به وجود آمدن منابع معدني4    ) پر شدن درياچه پشت سدها3

  باشد؟ نفوذ آب به آبخوان نتيجه كدام نوع بارندگي مي -139
  ان آرام و طولاني) بار4  ) باران سيلابي3  ) باران آرام و كوتاه2  ) باران شديد1

  قدرت فرسايندگي رواناب به چه عواملي بستگي دارد؟ -140
  ) نوع حاصلخيزي خاك4  ) انرژي و ميزان مواد معلق3  ) جرم و انرژي جنبشي آب2  ) سرعت و ميزان مواد معلق1



مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 4 ـ پایه دوازدهم (1401/09/25)

مباحثدروس

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

علوم اجتماعی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضی تجربی

زیست شناسی

فیزیک تجربی

شیمی

حسابان

هندسه 

فیزیک ریاضی

ریاضی و آمار

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 2 ـ فصل 3 (درس 1)

 پایه یازدهم: فصل 6 

پایه دهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل 2 (گفتار 2 و 3) و فصل 3 و فصل 4 (گفتار 1)

پایه یازدهم: فصل هاي 1 و 2

فصل هاي 3 و 4

پایه دوازدهم: فصل 2
 پایه دهم: فصل هاي 2 و 3 

پایه دوازدهم: فصل 1 ابتداي ph مقیاسی براي تعیین میزان اسیدي بودن تا انتهاي فصل 

فصل 2 از ابتدا تا صفحه 54 (ابتداي برقکافت آب)

پایه دهم: فصل 3

پایه یازدهم: فصل 4  (درس 4) و فصل 5 (دروس 1 تا 4)

پایه دهم: فصل 3 

پایه دوازدهم: فصل 2 (دروس 1 و 2) و فصل 3 (درس 1)

هندسه 1: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2 از ابتداي تقسیم (صفحه 14) و درس 3)

هندسه 3: فصل 1 (درس 2 از دترمینان و کاربردها تا پایان) و فصل 2 (درس 1)

پایه دوازدهم: فصل 2 (دروس 1 تا 5)

پایه دهم: فصل 5

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 2 از ابتداي اعمال روي پیشامدها (صفحه 16) و درس 3)

پایه دهم: فصل 4

پایه دوازدهم: درس  2 و ترجمه درس3 

پایه دهم: از درس 5 تا انتهاي درس 8

دروس 4 تا 7

پایه دوازدهم: دروس 3 تا 5

 پایه دهم: دروس 1 ـ 4 ـ 7 ـ 10 ـ 11

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4 

پایه دهم: از درس 11 تا انتهاي درس 14

پایه دوازدهم: از درس 3 تا انتهاي درس 5 

 پایه دهم: از درس 13 تا انتهاي درس 16

پایه دوازدهم: درس 2 از ابتداي مدیریت روستاها از (صفحه 32)

 و درس 3 تا ابتداي حمل و نقل آبی (صفحه 52)
پایه دهم: از درس 8 تا انتهاي درس 10

پایه یازدهم: (فلسفه 1) از درس 5 تا انتهاي درس 7

پایه دوازدهم: (فلسفه 2) دروس 4 و 5 

پایه دهم: (منطق) از درس  5 تا انتهاي درس 7

دروس 3 و 4

تاریخ 

جغرافیا

زمین شناسی

روان شناسی

ریاضیات گسسته
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